

ПРЕСС-ВЫПУСК

№ 109 от 06.12.2019 г.

**8 декабря – День образования
Ставропольского губернского статистического комитета**

В начале декабря 2019 года ставропольская статистика празднует День рождения – 161 год со дня образования Ставропольского губернского статистического комитета.

За более чем полутора вековую историю статистика стала жизненно важным инструментом для принятия управленческих решений и оценки их результатов практически везде – на федеральном, региональном, муниципальном уровнях государственного управления, в бизнесе и науке. Накопленный объем информации охватывает практически все стороны деятельности государства, общества и личности, дает представление о тенденциях и факторах, которые влияют на нашу жизнь.

Обеспечивая количественный и содержательный рост объемов статистической информации, структурные подразделения Северо-Кавказстата в Ставропольском крае ежегодно выпускают свыше 730 статистических сборников и докладов, аналитических записок, как комплексных, так и по актуальным вопросам развития отдельных видов экономической деятельности, статистических бюллетеней, экспресс-информаций, пресс-выпусков. Данные сведения доступны потребителям в печатном и электронном видах.

Весь опыт практической работы показывает, что сбор статистической информации требует не только кропотливого труда и финансовых средств, но также разнообразных знаний, понимания современной экономики и социальной жизни. Сегодня, как никогда, качество статистической информации зависит от профессионализма статистиков, их умения грамотно организовывать и проводить статистические наблюдения, анализировать получаемые от респондентов сведения, производить расчеты показателей на основе официальной статистической методологии.

В статистической службе нет случайных людей. Здесь всегда трудились и трудятся преданные делу, квалифицированные профессионалы, для которых статистический показатель не просто цифра, а накопленный объем информации, за которым стоят конкретные дела, достижения, результаты или проблемы, требующие принятия мер, направленных на их решения.

Все поколения ставропольских статистиков достойно, на высоком профессиональном уровне выполняли эту задачу. Многие работники заслуженно отмечены государственными и ведомственными наградами за вклад в развитие государственной статистики и многолетний добросовестный труд, за добросо-

вестное исполнение служебных обязанностей на высоком профессиональном уровне и качественное проведение статистических работ.

Медалями «За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения» (которая была проведена в 2002 году) удостоены 75 сотрудников.

Медалью «За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения 2010 года» награждены 49 сотрудников;

медалью «За труды в проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года» – 80 сотрудников;

нагрудным знаком «За вклад в развитие государственной статистики» – 3 сотрудника;

почётным званием «Почетный работник государственной статистики» – 1 сотрудник.

Уважаемые работники и ветераны структурных подразделениях Северо-Кавказстата в Ставропольском крае!

В канун 161 годовщины образования Ставропольского губернского статистического комитета примите слова благодарности за добросовестный труд и верность профессиональному долгу.

Желаем вам дальнейшей плодотворной работы на благо развития и совершенствования российской государственной статистики, успехов в профессиональной деятельности и достижения намеченных целей.

Крепкого вам и вашим близким здоровья, личного счастья, оптимизма и благополучия!

При использовании информации ссылка на Северо-Кавказстат обязательна.